## 体育新闻

新民晚報

明星荟萃、星光闪耀,2015年劳伦斯世界体 育颁奖礼开幕在即。昨晚,在劳伦斯世界体育奖 欢迎晚宴上,主办方恒源祥集团向劳伦斯体育学 会赠送了精心制作的绒绣作品——劳伦斯首位 赞助人、南非前总统曼德拉的绒绣像,以向这位 著名领袖致敬。

上海市副市长赵雯到场祝贺并发言, 劳伦斯 体育学会主席摩西以及刘翔、姚明和来自世界各 地的著名运动员出席了赠送仪式。

曼德拉是南非民族英雄,他对于劳伦斯体育 奖在世界范围内的传播和发展, 做出了巨大贡 献。在出席第一届劳伦斯颁奖典礼时,曼德拉留 下了经典语录"体育拥有改变世界的力量",成为 劳伦斯的座右铭,使体育的正能量影响全球。

绒绣是非物质文化遗产,也是主办方恒源祥 的特色。恒源祥以绒绣像的方式表达对曼德拉的 敬意, 也表达了对劳伦斯颁奖典礼首次落户中国 上海的祝贺。

本次绣制的曼德拉绒绣像,长60厘米,高 80 厘米,采用非物质文化遗产海派绒绣技艺绣 制。绣像运用了传统刺绣中的"抱针"、"飘色"等 技法,使绣像上的人物远观层次分明、色彩鲜亮; 近看纤毫毕现,人物刻画细致人微。

作为绒绣创造中最难的人物绣,恒源祥选择 了现年70多岁的上海绒绣工艺美术大师许凤 英。她从事绒绣艺术已有54年,并在2010年被 命名为上海市非物质文化遗产海派绒绣代表性 传承人,成为继张梅君后的第二代最具代表性的 传承人。

恒源祥绒绣艺术总监秦永福与许凤英进行 了多次沟通交流, 讲述了劳伦斯与曼德拉的故 事,深深打动了许凤英大师。在原稿图片略显灰 暗的情况下,两人不厌其烦地做了三次修改。许 凤英大师虽年事已高,但为求品质加班加点、竭 尽全力。整个制作过程从去年10月起开始,耗时 5个月之久。

经过大师的精心创作,作品上曼德拉看上 去神采奕奕,感染力扑面而来。揭幕仪式上,外 国友人拍手惊呼:"太美了!"并纷纷同绒绣像拍 照留念。

由恒源祥集团主办的 2015 劳伦斯世界体育 颁奖典礼将于明晚在上海举行,这是劳伦斯颁奖 典礼首次落户中国。 本报记者 陶邢莹

## 远观层次分明 近看纤毫毕现

恒源祥向劳伦斯学会赠曼德拉绒绣像



■ 恒源祥(集团)有限公司总经理陈忠伟(左)向摩西赠送曼德拉绒绣像

陈飞 摄

本报讯 昨天下午,每年一 度的劳伦斯世界体育学会会议 在中华艺术宫举行。上海市副市 长赵雯会见该学会主席、著名奥 运会冠军埃得温·摩西一行,并 预祝 2015 劳伦斯世界体育奖颁 奖典礼精彩成功。

劳伦斯世界体育学会由为 世界体育运动作出杰出贡献的 体坛精英组成,其使命就是广泛 推动世界体育运动发展,提升体 育运动在社会进步中的积极影 响力。该学会将评选颁发每年一 度的劳伦斯世界体育奖,褒奖为 世界体坛做出卓越贡献的著名 运动员。

劳伦斯世界体育学会最初 只有27名会员,后来逐渐增加, 著名乒乓球运动员邓亚萍于 2004年5月加入该学会,成为 该学会中第一位中国运动员。今 年2月,中国奥运会冠军杨扬、 李小鹏也被劳伦斯世界体育学 会吸纳为第49、第50位会员。

本次在沪举行的劳伦斯世 界体育学会会议总结上年度工 作,并规划未来体育公益事业发 展,对即将在沪举行的2015劳 伦斯世界体育奖颁奖典礼筹备 工作予以充分评价。与会成员们 还饶有兴趣地参观了中华艺术 宫展出的艺术精品,对华夏艺术 瑰宝留下了深刻印象。

会见时,赵雯欢迎远道而来 的劳伦斯世界体育学会各国成 员。在中华艺术宫道德厅内, 赵 雯向客人们介绍老子道德经、孔 子论语等传统文化,认为天行健 君子自强不息、奋发向上等文化 内涵与当代体育精神一致。她表

示上海在建设"体育强市"的进程中,将与 劳伦斯世界体育学会携手合作,进一步促 进国际体育界的广泛交流与深度合作。



## 恒源祥

2015 主办方

2015 劳伦斯世界体育奖颁奖礼 首次登陆中国

> 主办方 恒源祥 邀您关注

4月15日晚21:23 东方卫视盛典实况

LAUREUS WORLD SPORTS AWARDS 劳 伦 斯 世 界 体 育 奖 SHANGHAI 2015 乙未年 上海

